NOI DUNG ON TAP DANH CHO CAC HQC SINH LOP 11
PAI SO & GIAI TICH

I. YEUCAUVELY THUYET:
Ghi ndi dung sau ra to gidy A4 sau d6 chup va ndp qua Nhém ciia 16p.
Cac em c6 ging hoan thanh cac ndi dung cang nhiéu cang tét (vi mbi
16p da dugc day khac nhau ndi dung, dac biét 1a 16p A1,A2,A3 sé khac
voi cac em cac lop con lai)
1.1.Giéi han diy s6 Hiru han

1.1.1. Pinh nghia

1.1.2. Cac Gi6i han dac biét

1.1.3. Pinh ly gi¢i han dac biét
1.2.Giéi han vé cwc ciia day s6

1.2.1. Dinh nghia

1.2.2. Gié6i han dac biét

1.2.3. Quy tic tim gi6i han vo cuc

1.2.4. Cac dang Vo dinh

1.2.5. Gi6i han diy s6 Phan thirc hiru ty

1.2.6. Phuwong phap lam bai

1.2.7. Mot sb giéi han dic biét

1.2.8. Giéi han Day sb chira ciin thire

1.2.9. Giéi han Day s6 chira Lity thira

1.2.10. Gi6i han Diy s6 1a tong ciia Cép sb cong hoic cip s6 nhan hiru

han hodc lui vo han
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Luu y: Khuyén khich cic em trinh bay theo 16i Bian d6 tw duy

II. YEUCAU VE BAITAP
Nhim 6n tip tot dé nghi cac em lam cac bai tip SBT trudc, cu thé cac em lam
cac bai sau
1.5,1.6,1.8,1.9,1.10,1.11, 1.12, 1.13 trang 148-149

1. Tim cac gidi han sau:
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2. Tim cac gi6i han sau:
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3. Tim cac gidi han sau:
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4. Tim céc gidi han sau:
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6. Tim céc gidi han sau:
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7. Tim céc gidi han sau:
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8. Tim cac gidi han sau:

a) Iim(J'n’+2n: -n+2) b) lim(J4n’+n +{I2n’-8n')
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9. Tim cac gidi han sau:
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10.Tim cac gidi han sau (dang nang cao):
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Tinh gi61 han: L =lim s ( )
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Tinh giéi han: L=lim1 2> -7
n(n“+l)
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Tinh tong:
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Tim gi6i han cua day truy hoi
1
lll =5
. Cho day s6 (u,) xac dinh boi 1 . Tim limu, .
U= (n>1)
Ph=i)ik

TIM CAC GIOI HAN SAU
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BAI TAP TRAC NGHIEM

1. Gia tri cia lim

bing:
n+1 8

A.0 B.lI C2 D.3

2.Gia tri ciia Iimn—lk (k € N*) bang:

A.0 B.2 C.4
<2
3.Gi tri cita lim > bing:
n+2
A.0 B3 C.5
4.Gia tri cia lim(2n+1) bang:
A. +o0 B. - C.0
2
5.Gia tri ciia lim bing
n
A. +o0 B. - C.0
6.Gid tri ciia lim——~ bing:
Jn+1
A. 40 B.—x© C.0
7.Gid trj ciia A = 1imz”—+21 bing:
n —
A. +o0 B. - C.2
er oo o . 2n+3 M
8.Gia tri cia B=lim—; bang:
n +
A. +o0 B. - C.0
/ 2
9.Gia tri ctia C =lim ol bang
n+1
A. 40 B.—x© C.0
10. Gia tri ciia A =lim 2 2n bing
2n
1
A. 400 B.—o C. E



11. Gia tri cia C =lim

w42\ In+7
A. +o0 B.—o0 C.0
12. Gid trj ciia D=lim—""1_ bing
N +3n+2
A. 40 B.—x© C.0
13. Gia tri cia Iima—' =0 bang:
n.
A. 40 B.—x© C.0
CAC BAI TOAN LUYEN TAP
2
Bai 1. Gid tricia A= hm2nz+—3n+1 bang:
3n"—n+2
2
A. +o0 B.—o0 c.z
3
2
Bai 2. Gia tri ctia B=lim—" 2" bing:
n—~3n*+1
A. +o0 B.—o0 C.0
(202 +1) (n+2)
Bai 3. Gia tri cua C =lim = bang:
n'+1
A. +o0 B. o0 C.16
2 1 _ 37,3 .
Bai 4. Gia tri cia D =lim Vi 413 +2 bing
2nt +n+2-n
_3
A. +o0 B.—o0 c.t 6

Bai 5. Gié tri ciia A= lim(\/nz 6 - n) bing:

A. 40 B. -0 C3
Bai 6. Gié tri cia B— 1im(%/n3 902 —n) bing:
A. 40 B. - C.0
Bai 7. Gia tri cia C =1lim 3'21 =3 - bang:
ntl | gt
1
A. 40 B.—x© C.—
3
Bai 8. Gié tri ciia D = lim(\/n2 o0 - 2 ) bing:
1
A. 40 B.—x© C.—
3
Bai 9. Gié tri ciia A= lim(\/nz o042+ n) bing:
A. 40 B.—x© C.2

Bai 10. Gié tri ciia B = lim(\/an - n) bing:



A. 400 B.—w C.0 D. 1
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A. +oo B.—w C.0 D. 1

Bai 11. Gi4 tri cia C =lim bang:

k
.. e oan +..tan+a
Bai 12. Gid tri cia D =lim % 1

0 (Trong d6 k,p 14 cac s6 nguyén dwong; ab,#0).

bn'+..+bn+b
4 0

bang:
A. +o0 B.— C.bép an khac D. 1
Y 3
Bai 18. Gid trj ctia. F=lim =2 (21D s
(n* +2)°
A. +o0 B.— C.8 D.1

Bai 19. Gi4 tri cia. H = lirn(\/n2 +n+1 —n) bang:

A. +o0 B.—w C.% D.1
Bai 20. Gia tri cua. M = lim(\3/1—n2 —8n° + 271) bang:
1
A, — B.—w© C.0 D.1
12
Bai 21. Gid trj ctia. N = lim(\/4n2 1-3sn + n) bing:
A. +o0 B.—w C.0 D.1

Bai 22. Gi4 tri cia. K = lirn(g/n3 it —1-3V4nt +n+l +5n) bang:

A. 10 B.— c.-> D. 1
12
Bai 23. Gid trj ciia. A =lim 2 ; ! bing
—on
2
A. 10 B.—w C.—35 D. 1
2
Bai 24. Gid tr cita. B=lim 222" 500
Bn-1
4
A. 10 B.— C.qy D. 1
n’ .
Bai 25. Gia tri cia. C =lim - bang:
n(2n+1)
A. 10 B.— c& D. 1
3 _n 2 .
Bai 26. Gi tri cua. D =lim %> "2 ping:
n +4n’+1
A. 10 B.— C.0 D. 1
3
Bai 27. Gid trj ctia. E=lim Y21 1300
n+2

A. +o0 B.—0 C.0 D. 1



In* —o2n+1+2n
g

Bai 28. Gia tri cia. F =lim ban

A3 +n—-n

A, +o0 B. -0 C.

¥3-1

Bai 29. Gid tri cia. M = lirn(\/n2 +6n — n) bang:

A. 40 B. - C3
Bai 30. Gié tri cia. N = lim (\3/713 302 +1— n) bing:
A. 40 B. - C.0

ON TAP TONG HOP

Céau 1. Diy s6 ndo sau ddy co gi6i han khac 0?
A. l; B. L; .

n Jn n

Cau 2. Diy sb nao sau ddy co gii han bang 0?

SERE

Cau 3. Diy sb nao sau ddy co giéi han bang 0?

A. (0,999)"; B. (-1,01)’;
C. (1,01)"; D. (-2,001)".
Cau 4. Day nao sau day khong co6 gidi han?
A. (0,99)"; B. (-1)'; C. (-0,99)";
Cau 5. limﬂ co gia tri 1a bao nhiéu?
n+3
A. —l; B. -1; C.0;
3
n . (3=4n) , ., ... A
Cau 6. hm( = J c6 gia tri 1a bao nhiéu?
A é, B. _é; C é,
5 5 5

n n

Cau7. Ilim

co gia tri 1a bao nhiéu?

A. 0; B.1; C. Z;
3
2
Ciu8. lim,[4- 22" c6 gia trj Ia bao nhieu?
n
A. 0; B. V2; C.2;
3 J—

Cau9. Timo =2 6 oid tri 1a bao nhiew?
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Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

A. 0; B. +o0; C. 3 ;
4
4 —_—
lim w c6 gia tri la bao nhiéu?
4n" +2n+1
A. 0; B. +o0; C. 3 ;
4
2 n 4
limZZ—?’n c6 gia tri la bao nhiéu?
4n” +5n+1
A. —é; B. 0; C. l ;
4 2
4
lim w c6 gia tri 1a bao nhiéu?
4n" +2n+3
A. 0; B. +o0; C. § ;
4
lim (—3113 +2n° — 5) c6 gia tri la bao nhiéu?
A. -3; B. —-6; C. —o;
lim (2114 +n’ - 5n) c6 gia tri 1a bao nhiéu?
A. —0; B. 0; C.2;
A ' 2 —_— '
lim " +5-Vn+4 c6 gia tri la bao nhiéu?
2n-1
A. 0; B.1; C.2;
Iim(x/n 110 -+/n ) ¢6 gié tr 12 bao nhiéu?
A. +%; B. 10; C. 10
_ 2
lim 32211—+4n c6 gia tri la bao nhiéu?
4n°+5n-3
A. 0; B.1; C. 3 ;
4
Néu lim u =L thi lim,/u +9 co6 gi tri la bao nhiéu?

A. L+9; B. L+3; C.+L+9;
Néu limu, =L thi lim ——— c6 gid tri 1a bao nhiéu?
Ju, +8

A B. . c. 2

x/f+\/§’ \/L+8’ ‘3/E+2’

lim Y% 6 gid tri 1a bao nhiéu?
\/; +1
A.1; B. 2; C.4;
_ 2
lim 12211—+2n c6 gia tri la bao nhiéu?
5n° +5n-3

A. 0; B.l; C.
5
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. 100,
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Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

10*n

lim ———— ¢0 gia tri la bao nhiéu?
10" +2n
A. 40, B. 10000; C. 5000; D.1.
lim 2223 F 1 6 oid 45 13 bao nhiéu?
2n
A. 0; B.l; C.l; D. +o0.
4 2
3/ 3 n
li c6 gia tri la bao nhiéu?
61+ 2
3
A.l; B.l; C-QQ D. 0
6 4 6
lim n(an 1+ —3) ¢6 gid trj 12 bao nhiéu?
A. +o0; B. 4; C. 2; D. -1.
lim 2SN 2 6 o4 tri 1a bao nhicu?
n+b5
A.g; B.l; C.0; D.1.
5 5
lim (3n - 4n3) c6 gié tri la bao nhiéu?
A, —o0; B. 4; C. 3; D. +oo.
Diy sb nao sau ddy co6 giéi han bang 0?
2 —
A‘ un:n—ZTZ; B. unzl 27’1;
5n+5n 5n+5
2 —
C. u1:1 21 ; D. unzl—an.
" bn+b 5n+5n
Diy s nao sau day c6 giéi han 1a +o0?
A.u, =3n"-n’; B. u, =n’—4n’;
C.u, =3n"-n; D.u =3n"—n".
Diy sb nao sau ddy co6 giéi han 1a —oo ?
A u =n"-3n’; B. u, =3n’-n;
C.u, =3n"-n; D. u =-n’+4n’.
n+1
2 . ALK ~ ” 1 1 (_1) YR  n
Tong cua cap s6 nhan vo han E; —Z; ) o ;... €O gid tri 1a bao nhiéu?
A.1; B.l; C. —1; D. —%.
3 3 3
2 W ALK ~ ” 11 (_1)” RTNER  n
Tong cua cap so6 nhan vo han _E;Z; ey X ;... €O gia tri la bao nhiéu?
A.l; B. —l; C. —%; D. 1.
3 3 3
n+1
2 W ALK ~ ” 1 1 (_1) YR  n
Tong cua cap s6 nhan vo han 5; —5; ) 3 ;... €O gia tri la bao nhiéu?



1

A.l; B. —; C.E; D. 4.
4 2 4
A A 5 A A A A 1 ]- ) e 1 ‘A
Cau 34. Tong cua cap so0 nhan vo han E;g;...;ﬁ;... co gia tri 1a bao nhiéu?
A.l; B.E; C.E; D.é.
3 8 4 2
7 L 1 ()" . |
Cau 35. Tong cua cap so6 nhan vo han E;_g; ’W' co gia tri 1a bao nhiéu?
A.g; B.E; C.Z; D.E.
3 4 3 8
n+1
n 2 . A K ~ N 11 (_1) RTNER  n
Cau 36. Tong cua cap so6 nhan vo han 1;—5;2;...; e ;... €O gia tri la bao nhiéu?
A. —%; B.z; C.E; D. 2.
3 3 2
Céu 37. Diy sb nao sau ddy co giéi han 1a +o0?
2 2 2
A.uzﬂ; .u=1+2n; C.u:1+n ; D.u:n—z.
" Bn+5n " B5n+5 " 5n+5 " 5n+5n’
Cau 38. Diy sb nao sau ddy co6 gidi han 1a +00?
2
A = On +Zn : B.u - 2007 +2008n :
n+n n+1
C. u, =2008m—2007n"; D.u =n"+1.
Céu 39. Trong cac gi6i han sau day, gi6i han nao bang —1?
2 2 2 3 _
A. limzn—ﬁ; B. lim2n—23; C. lim%; D. Iimzn—z?).
-2n’ -4 -2n" -1 -2n’ +2n -2n" -1
Céu 40. Trong cac gii han sau ddy, giéi han nao bang 0?
2 .3 2 a4 3
A. 1im2n—33; B. limu; C. lim%; D. 1im3+22n )
—2n° -4 2n° -1 —2n" +2n 2n” -1
Céu 41. Trong céac giéi han sau ddy, giéi han ndo bang +o0?
2 .3 2 a4 95,3
A. lim 27; +3; B. limw; C. lim%; D. Iim3 22n )
n +4 2n” -1 —2n" +2n 2n° -1
Cau 42. Diy sb nao sau ddy co gii han bang %?
n>—2n 1-2n 1-2n? 1-2n
— . — . — . D u

-—— = . B. : . : U=
" Bn+5n’ " Bn+5 " B5n+5 " Bn+5n



HINH HQC
Hinh hoc
I. Ty Luan :

Bai 1 : Cho tit dién ABCD . Goi diém G la trong tam cua to dién , VM chiing minh réng
: MA + MB + MC + MD = 4MG

Bai 2 : Cho hinh chép SABC . Goi G 1a trong tam cua tam giac ABC . Hay phan tich
vécto SA theo 3 vécto S_B), SG va BC

Bai 3 : Cho hinh hop ABCD A’'B'C'D’. Goi M, N 1a c4c diém thao man : MA’ + 3MC =
0 NC'+ND=0.

Biéu thi MN ; BD’ qua 3 vécto C—B: cD , cc’

Bai 4 : Cho tr dién ABCD ¢6 AB = BC,AD = CD. Tinh goc gitra 2 vécto AC :BD .

II. Trac nghi€ém :

CAu 1 : Cho hinh 1ap phuwong 4BCD.EFGH . Hay xac dinh goc giita cdp vecto 4B vaDH ?
A. 45° B. 90° C. 120° D. 60°

Cau 2 : Trong cac ménh dé sau ménh dé nao dang?
A. Goc giita hai duong thiang « va b bang goc giira hai dudng thang « va ¢ khi
b song song voi ¢ (hodc b trung vdic).
B. Goc gitra hai duong thang a va b bang goc gitta hai duong thang a va ¢ thi
b song song voi c.
C. Goc gitta hai duong thang 1 goc nhon.
D. Géc gitra hai duong thang bang goc giita hai vécto chi phuong ctia hai duong
thang do.
Cau 3 : Trong khong gian cho hai hinh vuéng 4BCD va ABC'D' c6 chung canh 4B va
nam trong hai mit phang khac nhau, l1an lugt c6 tim Ova O'. Hiy xéc dinh goc giita cip
vecto 4B va00'?
A. 60° B. 45° C. 120° D. 90°

Cau 4 : Cho tir dién ABCD ¢6 AB=AC=AD va BAC = BAD =60°, CAD=90". Goi I va J
1an luot 13 trung diém cua 4B va CD. Hay xéac dinh goc gifta cip vecto IJ va CD?

A. 45° B. 90° C. 60° D. 120°
Cau 5 : Trong khong gian cho ba dudng thang phan biét 4, b, . Khing dinh nao sau day
sai?

A.Néu a va b cing vudng goc v6i ¢ thi a//b.

B.Néu a//b va ¢ La thi ¢ Lb.



C. Néu gbc gilta @ va ¢ bang goc giira bva ¢ thi a//b.

D.Néu a va b cung nam trong mp(e)// c thi goc gilta a va ¢ bang goc giita b

va c.
Cau 6 : Cho hinh chép S.4BC c6 S4=SB=SC va ASB=BSC = CSA. Hiy x4c dinh goc giita
cip vecto SB va AC?

A. 60° . B. 120° . C. 45°., D. 90°.
Cau 7 : Cho tir dién 4BCD c6 4B vudng goc voi CD . Mit phang (P) song song v&i AB
va CD lan luot cit BC, DB, AD, AC tai M, N, P, 0 . TG gidc MNPQ 13 hinh gi?

A. Hinh thang. B. Hinh binh hanh.

C. Hinh chi nhat. D. Tt giac khong phai 1a hinh thang.
Cau 8: Trong khong gian cho hai tam giac déu ABC va ABC’' ¢6 chung canh 4B va nam
trong hai mit phang khac nhau. Goi M, N, P, 0 lan luot 13 trung diém cia cac canh
AC, CB, BC' va C'A . Tt gidc MNPQ 1a hinh gi?
A. Hinh binh hanh. B. Hinh chit nhat. C. Hinh vuong.  D. Hinh thang.
Cau 9: Cho ti dién ABCD c6 AB= AC=AD VA BAC = BAD =60°,CAD =90°. Goi I va J lan
luot 1a trung diém ctia 4B va CD . Hiy xac dinh goc giita cip vecto 4B va 1J ?

A. 120° . B. 90° . C. 60° . D. 45° .
Cau 10: Cho ttr di€n ABCD co6 trong tam G . Chon khfmg dinh ding?

A. 4B’ +AC’ + AD* + BC® + BD® + CD* =3(GA® + GB* + GC* + GD”)..

B. 4B*+ AC* + AD* + BC* + BD* + CD’ = 4(GA® + GB” + GC* + GD’ ) .

C. AB>+ AC* + AD* + BC* + BD* + CD’* = 6(GA2 +GB’ +GC? +GD2).

D. 4B*+AC* + AD* + BC* + BD* + CD* =2(GA* + GB* + GC* + GD*) .
Cau 11 : Cho tir dién ABCD c¢6 hai mat 4BC va 4BD 1a cac tam giac déu. Goc gilta 4B va
CD 1a?

A. 120°. B. 60° . C. 90° . D. 30° .
Cau 12 : Cho tr di€n ABCD c6 hai cap canh ddi vudng goc. Trong cac ménh dé sau ménh
dé nao dang?

A. Tt dién c¢6 it nhat mot mat 1a tam giac nhon.

B. Tu dién c6 it nhat hai mat 1a tam giac nhon.

C. T dién c6 it nhat ba mit 1a tam giac nhon.

D. T dién c6 ca bon mit 1a tam giac nhon.
Cau 13 : Cho hinh chop S.ABCD c6 tat ca cac canh déu béng a . Goi I va J lan luot 1a
trung diém ctia SC va BC. S6 do ctia goc (1, CD) bang:

A. 90°. B. 45°. C. 30°. D. 60°.



